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În Maramureş, s-au înscris, pentru sesiunea iunie-iulie 2009 a bacalaureatului, în jur de 5370 de
elevi. Examenul maturităţii va debuta, ca până acum, cu probele orale. Prima probă se va
desfăşura luni şi marţi, 22-23 iunie, la Limba şi literatura română.

În 23-24 iunie, va avea loc proba la Limba şi literatura maternă, iar  în 24-25 iunie, la Limba şi
literatura modernă. Probele scrise vor începe vineri, 26 iunie, cu examenul la Limba şi literatură
română. Urmează, pe 29 iunie, proba scrisă la Limba şi literatura maternă, 30 iunie - proba
obligatorie a profilului, 1 iulie - o probă la alegere din aria curriculară corespunzătoare
specializării (scrisă sau practică), 2 iulie - o probă la alegere dintre disciplinele din celelalte arii
curriculare corespunzătoare specializării (probă scrisă sau practică), 5 iulie - afişarea
rezultatelor (până la ora 16.00) şi depunerea contestaţiilor (orele 16.00 - 20.00), 7-8 iulie -
rezolvarea contestaţiilor, 9 iulie - afişarea rezultatelor finale.  

• Fără contestaţii la probele orale

Cei cărora nu le-a surâs norocul în prima sesiune au posibilitatea de a participa şi la sesiunea
de toamnă, care va debuta pe 17 august cu proba orală la Limba şi literatura română. Înscrierea
candidaţilor pentru cea de-a doua sesiune are loc în perioada 13-17 iulie. 

  

Probele orale, care sunt şi eliminatorii, sunt publice. Astfel, părinţii pot asista la verificarea
copiilor lor. În vederea susţinerii examenului, candidaţii vor extrage un singur bileţel. Dacă nu
stăpânesc subiectul, au dreptul de a extrage al doilea bilet. În acest caz, nota va fi scăzută cu
un punct. Dacă nu obţin minimum 5 la una dintre probele orale, absolvenţii de liceu îşi pot lua
adio de la bac, sunt declaraţi ,,respinşi’’ şi nu mai participă la următoarele probe. La probele
orale şi practice nu se acceptă contestaţii, cu excepţia probei de dicteu melodic şi armonic de la
profilul artistic - muzică. Celor din promoţiile anterioare, care dau bacul după anul 2003, li se vor
recunoaşte probele promovate, ei având de susţinut doar probele pe care nu le-au promovat în
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sesiunile trecute.

• Copiatul = ratarea examenului

Pentru a preveni şi pentru a depista încercările elevilor de a copia la examenul de bacalaureat
şi mai ales pentru a evita tentativele de fraudă în centrele de examen din Maramureş, vor fi
implementate sisteme de supraveghere video în toate centrele. Din cele 19 centre de examen,
şase nu dispun de sistem video de supraveghere: Colegiul Naţional "Gheorghe Şincai" Baia
Mare, Şcoala "Avram Iancu" Baia Mare, Grupul Şcolar "Industrie Mică şi Servicii" Sighetu
Marmaţiei, Şcoala "George Coşbuc" Sighetu Marmaţiei, Liceul "Bogdan Vodă" Vişeu de Sus,
Liceul "Petru Rareş" Târgu Lăpuş.

Sursa: GlasulMaramuresului.ro 
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http://www.glasulmaramuresului.ro/main.php?show=34&lang=ro&name=Invatamant

